
北杜警察署協議会 令和４年度第２回定例会議 議事概要

開 催 日 令和４年７月１２日（火）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計４名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計８名

１ 業務推進状況（令和４年４月から令和４年６月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、地域諸活動

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況、運転免許・許認

可の状況

(5) 警備課

大規模災害発生を想定した非常参集訓練の実施、北杜警察署第二機動隊

訓練について

議事概要等 (6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

２ 意見聴取

(1) 電話詐欺防止装置について【質問】

電話に取り付ける電話詐欺防止装置があり、無償で貸し出していること

を知ったが、各署にも配付されているのか。

《回答》 各警察署にも配付されており、当署は５台配付されています。

うち４台は既に設置済みであり、今後不足するようであれば、追加

される予定です。

(2) 自殺名所の橋について【意見】

４月当初は自殺者が多く、今後どうなってしまうのか非常に心配だった。

先日、赤い橋で自殺者があったものの、５月、６月は比較的に落ち着い

ていたと思う。

《回答》 赤い橋における自殺は、今年２件発生しており、当署では、現在も

黄色い橋、赤い橋の警戒を実施しています。

今後、行政との協議会を予定しており、各関係方面と連携して自殺

対策を強化していくことを計画しております。



(3) 飲酒運転対策について【意見】

飲酒運転しそうな人を見かけたり、飲酒運転しそうな車両を発見した場

合は、通報するように言ってくれたが、度々見かけるようなこともないの

で、警察でさらに対策を強化しても良いと思う。

《回答》 ご意見のとおり、今後も取り締まりを強化していきます。

(4) 小学生を対象とした誘拐メールについて【意見】

５月後半に小学生を対象とした誘拐メールがあり、警察や市役所、学校

職員が警戒にあたるなど、大騒ぎになった。

議事概要等 犯人を特定するのは困難であると思うが、再発防止の為に何か良い方法

はないだろうか。

《回答》 この種事案に対する再発防止については、各種活動を通じて対策を

行っていきます。

また、予告があった場合は、各方面と連携を図って実害が発生しな

いように警戒を行って行きます。

(5) ゴミ投棄について【質問】

北杜市内のとある民家では、ゴミというか、物が大量に置いてある状況

が認められる。

危険性があるように感じるので、何か指導できる方法はないか。

《回答》 現場を確認のうえ、執れるべき措置があるか検討します。

開催状況


